Добрый день!
Федерация Профсоюзов Оренбуржья при поддержке ПАО Совкомбанк, в рамках соглашения о сотрудничестве, предлагает Вам и Вашим сотрудникам – членам профсоюза замену карты ПрофДИСКОНТ на карту ПрофДИСКОНТ-Халва с расширенными возможностями, а также выдачу таких карт всем желающим членам профсоюза.
Новый проект ПрофДИСКОНТ-Халва сохранил все преимущества старой карты и дает большое количество новых для вас возможностей и выгод. Теперь вы можете приобретать товары и услуги со скидкой не у 80 партнеров как было раньше, а у 115 тысяч партнеров, и не только со скидкой, но и в рассрочку без переплаты.
[bookmark: _GoBack]Замена и выдача карт происходит БЕСПЛАТНО для всех членов профсоюза при предъявлении паспорта, и заполненных документов (прилагаются), и будет проходить на территории вашего предприятия силами сотрудников Совкомбанка. 
Объем первой партии карт ограничен и, в связи большим спросом на замену карт, для обеспечения первоочередной выдачи карт вашим сотрудникам, прошу не позднее завтрашнего дня сообщить о количестве необходимых карт, дате и времени проведения презентации и выдачи.
Для получения дополнительного 1 месяца рассрочки, и возможности снятия наличных денежных средств в пределах 30% от лимита по карте, рекомендуем Вам заключить Соглашение о намерениях (прилагается в рассылке). Соглашение может быть заключено как до замены карт, так и после, но в первоочередном порядке карты будут выданы в организациях, оформивших соглашение. 
Разошлите по внутренней почте объявление и дополнительную информацию о карте (прилагается), а также разместите на профсоюзном стенде объявление для сотрудников (прилагается).
Более подробную информацию можно получить в Информационном центре ФПО по телефону 77-44-86, заявки на замену и получение карт направлять в ФПО Шкерину С.В. е-mail: zfagent@mail.ru
	

