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Федерация организаций профсоюзов 
Оренбургской области

собрание Областного профсоюзного актива
РЕЗОЛЮЦИЯ
г. Новотроицк                                                                         4 октября 2013 года

Мы, участники собрания областного профсоюзного актива, изучив, как выполняются Указы Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 596 и 597 по созданию новых рабочих мест, повышению производительности и оплаты труда на предприятиях и организациях Оренбургской области, с тревогой отмечаем следующее. 

Остановлены или находятся в тяжёлом финансово-экономическом состоянии такие предприятия, как «Южно-Уральский криолитовый завод», «Комбинат Южуралникель», «Буруктальский никелевый завод», «Орский завод компрессоров», «Бугурусланский завод «Радиатор». Российская экономика стоит на грани второй масштабной волны мирового финансового кризиса. И мы ощущаем его уже в нашем регионе, на наших предприятиях! 

Несмотря на то, что Правительство области принимает меры по финансовому оздоровлению экономики, снижается индекс промышленного производства, инвестиции в основной капитал, увеличивается доля убыточных предприятий. 
За семь месяцев 2013 года средняя заработная плата по экономике увеличилась на 15,3% и составила 20 787рублей, повышается заработная плата работникам бюджетной сферы.
Однако остаются проблемы по повышению заработной платы среднему и младшему медицинскому персоналу, младшему обслуживающему персоналу образовательных учреждений, педагогическим работникам учреждений дополнительного образования.
Продолжается оптимизация сети учреждений социальной сферы в муниципальных образованиях области. 
 Наряду с этим растет инфляция, снижается покупательская способность населения!

Указы Президента РФ на предприятиях и организациях области выполняются не в полной мере. 
В этой связи мы решительно требуем изменения отношения общества к Труду и всеобщей консолидации - от каждого работающего до высших эшелонов власти.
На основании вышеизложенного участники собрания областного профсоюзного актива для достижения поставленных Президентом Российской Федерации задач р е ш и л и:
1. Поддержать заявление Федерации Независимых Профсоюзов России и считать недопустимым принятие Правительством РФ инициатив, которые приведут к резкому ухудшению положения россиян:
- включение в минимальный размер оплаты труда стимулирующих и компенсационных выплат (в том числе районных коэффициентов);
- переход к установлению для населения Российской Федерации социальной нормы потребления электрической энергии, не обеспечивающей цивилизованной жизни в XXI веке. 
2. Настаивать на принятии Государственной Думой ФС РФ законопроекта Исаева-Тарасенко против заемного труда.
3. Выступить с заявлением к федеральным органам власти о немедленном принятии следующих решений:
- принять закон об ответственности (в том числе и уголовной) для неэффективных собственников предприятий, бизнеса;

- пересмотреть распределение налоговых доходов между федеральным и областным бюджетами в пользу последнего;
- ввести расчет среднего размера заработной платы по норме часов на штатную должность (без совмещений, совместительств и переработок);
- ввести прогрессивное исчисление налога на доходы физических лиц;
- снизить тарифы на услуги естественных монополий;

- ввести действенные меры государственной поддержки отечественного товаропроизводителя; 

4. Настаивать на принятии Правительством Оренбургской области следующих решений:
- разработать программу создания высокопроизводительных рабочих мест;
- возобновить работу постоянного антикризисного штаба по преодолению негативных последствий финансово-экономического кризиса и вступления России в ВТО;
- заключить соглашение о минимальной заработной плате на уровне не ниже прожиточного минимума;
- не допустить снижения доступности государственных и муниципальных услуг при оптимизации сети учреждений социальной сферы;
- поэтапно увеличивать оклад (ставку) в структуре заработной платы работников бюджетных учреждений;
- установить базовые оклады (ставки) заработной платы работникам бюджетной сферы как минимальные гарантии на уровне не ниже МРОТ;

- ввести норматив по финансированию мероприятий по охране труда и здоровья для учреждений бюджетной сферы;
- увеличить в 2014 году размер компенсационных выплат на коммунальные услуги специалистам учреждений здравоохранения, культуры, социального обслуживания, ветеринарной службы, работающим и проживающим в сельской местности на территории Оренбургской области, до уровня размера выплат работникам образования;
- в целях ликвидации дефицита специалистов в учреждениях здравоохранения принять закон Оренбургской области «О медицинских кадрах»;

- предусмотреть средства на увеличение заработной платы работникам дополнительного образования, среднему и младшему медицинскому персоналу до индикаторов, указанных в «дорожных картах» (Постановление Правительства Оренбургской области от 03.07.2013 № 571-пп), младшему обслуживающему персоналу образовательных учреждений на 30%.
5. Требовать от работодателей: 
- повышать оплату труда на уровень не ниже инфляции;

- обеспечить выплату уральского коэффициента и других компенсационных выплат сверх МРОТ; 

- разработать программы по повышению производительности труда;

- принять меры по дополнительному социальному обеспечению и трудоустройству высвобождающихся работников.
6. Профсоюзным органам всех уровней:

- осуществлять профсоюзный контроль за исполнением на предприятиях и в организациях Оренбургской области Указов Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 596, 597;

- своевременно сообщать вышестоящим профсоюзным органам о социальной напряженности, возникающей на предприятиях, с целью принятия предупредительных мер совместно с социальными партнерами.

7. Направить данную резолюцию Президенту Российской Федерации, Правительству Российской Федерации, в органы государственной власти Оренбургской области, областному объединению работодателей, Федерации Независимых Профсоюзов России, в средства массовой информации. 
