Предложение

о присоединении к Соглашению между Правительством, профсоюзами и работодателями Оренбургской области «О взаимодействии в сфере социально-трудовых отношений и социальной защиты населения Оренбургской области на 2017–2019 годы»
Правительством Оренбургской области, Федерацией организаций профсоюзов Оренбургской области, Оренбургским областным союзом промышленников и предпринимателей заключено очередное Соглашение «О взаимодействии в сфере социально-трудовых отношений и социальной защиты населения Оренбургской области на 2017–2019 годы».

Полный текст Соглашения опубликован в следующих источниках:
на официальных сайтах: Правительства Оренбургской области http://www.orenburg-gov.ru/ в разделе «Социальное партнерство»; министерства труда и занятости населения Оренбургской области  http://www.szn.orb.ru/ в разделе «Социальное партнерство»; Федерации профсоюзов Оренбургской области http://fporen.ru/ в разделе «Экономика и социальное партнерство»; Оренбургского областного союза промышленников и предпринимателей http://www.orenprom.ru/ в разделе «Социальное партнерство и охрана труда».
в областной профсоюзной газете «Простор» (№ 2 (1023) от 26 января 2017 года).

В соответствии с пунктом 7.2 данного Соглашения стороны Оренбургской областной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений предлагают работодателям, осуществляющим деятельность на территории Оренбургской области, не состоящих в членах Оренбургского Союза промышленников и предпринимателей (Региональное объединение работодателей), присоединиться к нему в соответствии с ч. 3 ст. 48 Трудового Кодекса Российской Федерации.

Информацию о присоединении направлять на имя координатора стороны работодателей Оренбургской областной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений, директора исполнительной дирекции Оренбургского областного союза промышленников и предпринимателей по адресу: 460000, г.Оренбург, переулок Свободина, дом 4, офис 217, 220, тел.: 8 (3532) 77- 80 -10,77-90-43, 

е-mail: ospp@orenprom.ru.
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Координаторы сторон Оренбургской областной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений:

	Н.И.Баганин
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В.К.Лагуновский
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    Я.А.Чирков
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